
ACI SPORT 

IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 

 
Letti gli atti trasmessi dal Collegio dei Commissari Sportivi a carico del 

licenziato Conticelli Francesco, iscritto sia al FIA EHC che al CIVM Coppa 

Paolino Teodori del 26-27 giugno 2021, che al termine delle verifiche tecniche 

ante gara veniva sanzionato con la non ammissione alla competizione per 

irregolarità tecniche riscontrate dal CT delegato alla gara italiana trasfuse nella 

decisione n. 5 notificata e non appellata. 

Letta la memoria fatta pervenire dall’interessato, dopo la notifica del 

provvedimento di fissazione della decisione ex art. 20 e 21 RGS. 

Ritenuto che la non conformità tecnica dell’autovettura, così come accertato 

dal Commissario Tecnico, ed in particolar modo dal D.T. FIA, era stata 

individuata: nella modificazione della vettura senza le autorizzazioni del 

costruttore o della FIA che comportavano un cambio di gruppo da E2-SC a E2-

SC con modifica strumentale della sicurezza del mezzo. 

Ritenuto, altresì, che la mancata impugnazione del provvedimento del Collegio 

ha reso definitiva la sanzione applicata dal Collegio, per cui come richiesto va 

applicata l’ulteriore sanzione della sospensione del passaporto ex art. 128 RNS 

inquadrabile nella categoria C. 

Visti gli artt. 22 R.G.S. e 127 e 128 R.N.S, 

APPLICA 

Al licenziato Conticelli Francesco (Lic N 288133), la sanzione della 

sospensione del Passaporto Tecnico n 2058-telaio 0509 per 12 (docici) 

settimane a far data dalla pubblicazione della presente decisione. 

Manda alla segreteria per gli adempimenti ex art. 22, 3 comma R.G.S. 

Ordina la trasmissione di questo provvedimento alla FIA ed alla Procura 

Federale in sede per gli eventuali successivi provvedimenti. 

 
Francavilla al Mare - Roma 26//7/2021. 

 
IL SEGRETARIO IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 

(Francesco Pantano) (Avv. Camillo Tatozzi) 
 

 


